

## 东实新能源公司党建动态 | 结对共建聚合力，党建引领促发展！

为深入贯彻落实党的十九届六中全会精神，本着“以共建促党建，以共建促互补，以共建促发展”的原则，加强党建互动和资源共享，推进人才培养及产学研合作，推动党建与业务工作双提升，2021年12月1日下午，东莞市新东欣环保投资有限公司（以下简称“新东欣公司”）党支部与广东工业大学（以下简称“广东工大”）环境学院环境工程系党支部、环境科学系党支部开展了党建结对共建活动。

### 01 参观海心沙基地

广东工大环境学院一行在新东欣公司党支部书记、常务副总经理顾四海陪同下，先后参观了东实循环经济环境教育基地、海心沙环保热电厂、海心沙绿色工业服务项目及检测中心，充分了解了海心沙资源循环利用基地的项目情况以及企业经营发展理念。

### 02 举行共建仪式

接着，双方举行了校企共建揭牌及党建共建协议签订仪式。

### 03 党建共建座谈会

双方召开党建共建座谈会，依次介绍了所在单位情况和支部党建工作情况，一致认为可以在党建引领的做法上互相学习、互相帮助、互相提高，共同开展党建活动，结对帮扶互助，带动党员发挥先锋模范作用。随后，双方紧紧围绕人才培养和产学研合作进行了深入探讨，提出了彼此的需求，分析固废领域未来发展趋势，确定了平台建设、资源共享的方式，达成合作意向，搭建起共建互促的桥梁。

广东工大环境学院党委书记杨卫平表示，要党建和业务两手抓，深化党建和业务融合，加强凝练支部精神，在党建活动、科学研究、人才培养、社会服务和平台建设上实现资源共享、优势互补，在党建指导下找准切入点，把具体工作落到实处，引导党员切实发挥作用，推动人才培养走深走实。

新东欣公司党支部书记、常务副总经理顾四海表示，希望以共建为契机，加强交流和合作，双向促进，共同提高，不断优化党建工作，发挥党组织创造力、凝聚力和战斗力，在固废领域创造更多技术研发成果，为环保行业输送出一批高素质人才。

东实新能源公司副总经理王望龙表示，为推动新技术落地、项目扩大化，双方未来可以结合“十四五”规划，对技术研发、固废资源化和无废城市建设进行深入探讨。也希望能够开展硕士研究生联合培养，让更多的广工学子加入东实新能源公司，到岗实习实践，实现校企合作共赢。

接下来，双方将进一步加强交流合作，深入开展党建结对共建活动，落实人才培养和产学研合作，助力人才发展，实现党建共建双赢。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/177293.html>